

十九大时光

人行天桥建设 让市民出行更便利

人行天桥是交通组织优化的一种手段。近两年来，我市在人流密集的区域已建设或正在建设一批人行天桥，实现了行人过马路的人车分离，给市民带来更加安全方便的出行体验。

昨日上午10点多钟，家住中山北路东侧的市民张宇提着一个便携式的购物车出门了，她走过沃尔玛人行天桥，到家对面的超市进行日常采购。“我现在出门已经习惯通过人行天桥过马路了。”张宇告诉记者，以前她过马路时都要左顾右盼，车流量大的时候，她总要等好久才能通过。“现在有了天桥，过马路不用再担心南来北往的汽车了。天桥还配套了上行扶梯，可省力了。”

不少像张宇一样的市民已经享受到人行天桥带来的出行便利，去年7月，临桂金水路人行天桥投入使用，9月20日沃尔玛人行天桥、穿山小学人行天桥、万福广场人行天桥开工建设并先后投入使用，市区新增的四座人行天桥对周边交通的改善起到极大的作用，也给周边市民的出行提供了一份安全保障。

现在张宇还特别关心的是今年其他天桥的建设，例如乐群路口的人行天桥。“爸妈已经七十多岁了，他们每天都要去乐群菜市场，那里的天桥一旦建好，对他们老人家来说，过马路会更加安全，我也会比较放心。”张宇说道，希望它赶紧建好啊。

记者从人行天桥建设项目业主方、桂林市

市政建设有限公司了解到，为了落实今年政府工作报告中“新建一批过街人行天桥”的工作任务，今年我市将在以中山路为轴线，辐射东西两侧区域内人流量较大、人车冲突严重的路段新建14座人行天桥，从7月开始，这些天桥的建设已经陆续开工，开始对施工区域内的管线进行迁改工作。目前，市区范围内的13座天桥的管线迁改工作已经完成六成以上，本月中下旬施工单位将根据管线迁改的进展进场对天桥基础部分展开施工。

市城市管理委员会相关负责人介绍道，近年来，我市政治、经济、文化以及城市基础设施建设取得了迅猛的发展，机动车拥用量迅速增长，城市交通压力大，在一些路段人车平面交叉抢行矛盾突出。在建设“和谐桂林”和“畅通桂林”的目标指导下，实现交通立体化的趋势越来越迫切，人行过街设施规划与建设也成为解决市民“衣、食、住、行”中出行需求问题的“民心工程”。

人行天桥作为疏导交通的一种举措，在部分地段和地点适时建设一批人行天桥，这样的行人过街设施为人们步行过街提供安全的通道，不仅满足了市区繁华主干道、居住密集区的市民过街需求，减少步行交通造成的安全问题，同时也能够提高城市道路交通的通行效率。

记者谭熙

桂林齿轮厂棚户区改造项目启动

本报讯（记者邱浩）改善住房困难情况，圆老国企职工的安居梦。10日，桂林齿轮厂棚户区（危旧房）改造项目启动。市国资委、房改办等相关单位负责人和企业职工代表一起参加了项目启动仪式。

桂林齿轮厂棚户区（危旧房）改造项目位于象山区翠竹路63号该厂生活区内，目前共有不符合抗震要求的危旧住房30栋，建筑面积约3.8万㎡。这些职工住房普遍建于上世纪，楼房陈旧破烂，年久失修，而且部分住房厨卫不配套，生活区环境凌乱复杂，加上小区所处位置地势较低，容易遇雨成涝，居民生活条件亟需

改善。居住在这里的职工很多为企业奉献了一辈子，大家热切盼望小区改造早日建成，早日住上宽敞新房。

据项目方介绍，按规划将在这里新建17栋住宅楼及地下室，总建筑面积约25万㎡，户数为1664户，另有配套公共服务用房、生态停车场等，建成后将是一个功能配套完善的现代化小区。

据了解，我市从2011年启动国企棚户区改造惠民工程，圆了一大批老国企职工的安居梦，让他们分享到改革发展的成果。老国企棚户区改造也是增强城市功能、改善城市形象、建设美丽桂林的重要举措。

2018 年高考报名工作 10 月下旬启动

考生均须采集指纹和有效居民身份证信息

本报讯（记者支荣）广西2018年普通高考报名工作10月下旬启动。市招生考试院有关负责人提醒，各种类型考生的网上预报名截止时间统一为2017年11月15日17:30，各报名站现场确认考生报名资格截止时间为2017年11月16日17:30。逾期不再办理高考报名手续。

据了解，按照规定，所有参加普通高考全国统考和其它分类考试招生的考生都必须参加普通高考报名。广西2018年普通高考报名工作于2017年10月下旬开始，各种类型考生的网上预报名截止时间统一为2017年11月15日17:30，各报名站现场确认考生报名资格截止时间为2017年11月16日17:30。逾期不再办理高考报名手续。

报名流程全面实现网上缴费，所有考试科目包括统考、体育高考、艺术统考、外语口试、退役士兵专升本等均在预报名时（即2017年11月15日17:30之前）一并进行网上缴费，未网上缴费的考生不

能参加现场确认、报名无效。所有报名参加2018年普通高校招生考试的考生，必须在报名期间到各高考报名站，采集有效居民身份证芯片所含信息和指纹信息。

2018年高考另一个较大变化是，加分政策不再有体优加分和竞赛加分项目。按照教育部和我区调整规范高考加分实施方案规定，从2015年1月1日起取消体优加分和竞赛加分项目，作为过渡，允许在2015年1月1日之前在高级中等教育阶段已取得相应证书或奖项的应届考生保留加分资格，故从2018年起不再有体优加分和竞赛加分。考生的相关特长、突出事迹、优秀表现等情况记入学生综合素质档案或考生档案，供高校录取时参考。报名站在核验二级以上运动员资格考生的证书原件后在“其他特征”中勾选相应选项。获得竞赛奖项的考生自行在“何时何地受过何种奖励处分”栏目中填写。

象山区瓦窑批发城发生一起火灾 无人员伤亡

10月12日16时许，象山区瓦窑批发城D座4楼一仓储仓库发生火灾。23时许，火势扑灭，无人员伤亡。起火原因正在进一步调查中。

市委、市政府高度重视，市长周家斌第一时间作出批示，并委派副市长、市公安局局长陈荣茂率领相关部门赶赴现场开展救援工作。接警后，桂林市象山区公安消防大队迅

速派出7台消防车实施救援。象山区委、区政府主要负责人组织区安监部门及街道办迅速前往现场开展灭火。桂林市公安、交警、市自来水公司等部門积极配合并维护好现场秩序。

目前，桂林正值秋高气爽的季节，提醒市民群众加强防范，严防火灾事故发生。

（象宣）

肌肤七日焕新挑战!雅姿玻尿酸维C双效精华液 双分子注入年轻动能!

2017年9月28日，安利雅姿玻尿酸维C双效精华液上市专家巡讲活动在上海龙之梦万丽酒店成功举办。安利雅姿首席肌肤健康顾问、纽约州美容咨询委员会主席米歇尔·阿尔莱德和雅姿美肤导师、超人气节目《女人我最大》常驻嘉宾柳燕均受邀参加。

医美市场蓬勃发展 雅姿推出革命性安全医美产品

2016年中国医美市场规模约7963亿，近五年年均增速接近20%。预计到2019年，国内医美行业规模将达到10000亿，有望超过巴西，成为世界第二大医疗美容市场。其中，玻尿酸就占据了50%的市场份额。

双分子玻尿酸成就划时代产品

雅姿科学家将大小分子玻尿酸依照科学比例组合，研发出高效，且可媲美医美手术的划时代产品——雅姿玻尿酸维C双效精华液。

同时加入纽崔莱针叶樱桃萃取而出的精纯VC，为肌肤



安利雅姿玻尿酸维C双效精华液

注入年轻动能，肌肤充盈弹润，对抗表情纹，高效抗氧化。

雅姿玻尿酸维C双效精华液是市面上首款玻尿酸VC双效精华液，也是一款只需涂抹就可媲美注射式医美产品效果的产品，无创伤更高效。

雅姿V2中的双分子玻尿酸，可储存自身重量1000倍的水分，大分子玻尿酸即时填充皱纹，小分子玻尿酸

深入渗透，从深层强化肌肤弹性。

一按一摇，瞬时激活，生效日期由你决定

雅姿美肤导师柳燕表示：“维C是一种强效抗氧化剂，能促进胶原蛋白生成，修复肌肤。但是维C并不稳定，只要接触光、热和水，它就会氧化并开始失去其功效。

因此，大多数护肤品在长时间放置后，维生素C的活性和功效大打折扣。而雅姿V2所含的VC粉末，储藏在独特的“鲜存帽”中，使用产品时一按一摇，瞬时激活，生效日期由你决定。”

肌肤改善，7日挑战

根据实验证实，一瓶安利雅姿玻尿酸维C双效精华液，每天使用两次，7天可淡化表情纹，4周重现肌肤年轻弹润，解决换季带来的困扰，轻松改善倦容。

10月10日，安利雅姿玻尿酸维C双效精华液将正式上市，就让我们共同见证雅姿V2带来的肌肤革命吧。吴岑